Problemas sugeridos do Cap. 8

. Determine, na aproximagcao de Born, a se¢ao de choque diferencial o (6, ¢) dos seguintes potenciais:

1
(a)
(b) V(

o V>0, r<a,
@vi={Prorse
(d) V(r) =ad(2)é(y)[6(z —a)+6(z+a)
2. Encontre a equagao obedecida pela defasagem (“phase shift”) de onda s (I = 0) para o potencial
Vir)=ad(r—a).

Analise o comportamento da se¢ao de choque em baixas energias para esse potencial.
3. Encontre a equagio obedecida pela defasagem (“phase shift”) de onda s (I = 0) para o potencial

Vo>0, r<a,
vin={ "y s

Analise o comportamento da se¢do de choque em baixas energias para esse potencial.
4. Exercicio 3.b.5 do capitulo 8, complemento Cyryr, do livro do Cohen-Tannoudji.



